

Автобусы перестанут пускать в Иркутск?

Спикер иркутской Думы предложила закрыть областной центр для междугородных автобусов.

На депутатских слушаниях 30 марта председатель Думы Иркутска Ирина Ежова предложила не пускать автобусы из Ангарска и Шелехова в центр города.

«Я до сих пор не понимаю, почему огромные автобусы из Ангарска должны останавливаться на Карла Маркса? Почему они не могут ехать хотя бы до железнодорожного вокзала, и зачем такие автобусы пускать через весь город? К примеру, не все люди, которые приезжают, работают на Карла Маркса. Они потом пересаживаются на другой транспорт. Загруженность дорог и так большая», - сообщила спикер.

Ирина Ежова считает, что пересадку пассажиров из Шелехова можно организовать в микрорайоне Иркутска Синюшина гора, а из Ангарска – на железнодорожном вокзале. Кроме того, она предложила сделать то же самое и с пригородными садоводческими маршрутами, которые сейчас сконцентрированы на улицах Дзержинского и Софьи Перовской в столице Приангарья.

Как считает Ирина Ежова, подобные меры могли бы облегчить дорожную обстановку в центре и увеличить доход городских перевозчиков.



Председатель комитета городского обустройства Иркутска Евгений Дроков поддержал Ирину Ежову в ее идеях. Он рассказал о создании транспортно-пересадочного узла для ангарских автобусов на улице Розы Люксембург – оттуда пассажиры смогут пересаживаться на городские маршруты. Дроков сказал, что этот проект уже начал реализовываться: подобран земельный участок и найден инвестор. Он пообещал, что дорожная карта проекта будет проработана в течение двух месяцев.

Напомним, в Иркутской области предлагается запретить обслуживание пассажиров на автобусах, которые выработали свой ресурс – машинах старше десяти лет.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)